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Αγαπητοί Αναγνώστες, 

 

Καλωσήρθατε στην online έκδοση του Κάντε Θαύµατα: Ταΐστε το σκύλο σας 

ωµά  κόκκαλα µε κρέας [Work Wonders: Feed your dog raw meaty bones]. Είναι το 

βιβλίο που κάθε σκύλος περίµενε — οι σκύλοι προσπαθούσαν να µας πουν αυτές τις 

πληροφορίες για πολλά χρόνια.  

 

Το Κάντε Θαύµατα παρέχει θεµελιώδεις πληροφορίες για τους σκύλους, τους ιδιοκτήτες 

τους, κτηνιάτρους, εκπαιδευτές και οποιονδήποτε ενδιαφέρεται για τους σκύλους, τη 

διατροφή και την υγεία. Τα οκτώ κεφάλαια σας οδηγούν στα πρακτικά θεµελιώδη της 

διατροφής του σκύλου, συµπεριλαµβανοµένου και του πού να βρείτε πηγές φρέσκου 

υγιεινού κρέατος, όπως επίσης και του πώς να αποθηκεύσετε ασφαλώς και να 

προετοιµάσετε µία διατροφή µε ωµά κόκκαλα µε κρέας. Είναι πιο εύκολο από ότι 

νοµίζετε.  

 

∆είτε τα κατοικίδιά σας να λάµπουν από υγεία, εξωτερικά και εσωτερικά, µε µία διατροφή 

που έχει τελειοποιηθεί από τη Φύση. Σύντοµα θα µοιραστείτε το µήνυµα µε την 

οικογένεια και τους φίλους σας. Πολλοί άνθρωποι παίρνουν πολύτιµα µαθήµατα ταΐζοντας 

τους σκύλους τους, µαθήµατα που στη συνέχεια τους βοηθούν να βελτιώσουν ακόµα και 

τις διατροφικές συνήθειες της οικογένειάς τους! 

 

Αυτή η online έκδοση στην Ελληνική γλώσσα είναι εντελώς δωρεάν και µπορείτε να  

κάνετε αντίγραφα για τους φίλους και τους συγγενείς σας. Η αγγλική έκδοση  του Work 

Wonders και το πιο λεπτοµερές Raw Meaty Bones: Promote Health είναι διαθέσιµα σε  

βιβλία µε µαλακό εξώφυλλο. Εάν ο κτηνίατρός σας, οι φίλοι και οι γείτονες διαβάζουν 

αγγλικά, µπορείτε να τους κάνετε δώρο τα βιβλία. Πέρα από το ότι θα βοηθήσετε να 

διαδοθεί το µήνυµα, επίσης θα βοηθήσετε την εκστρατεία   Raw Meaty Bones για πιο υγιή 

κατοικίδια, ανθρώπινη οικονοµία και φυσικό περιβάλλον.  

 

Σας ευχόµαστε καλή διασκέδαση και άπειρη υγεία, 

 

 

 
 

Tom Lonsdale, συγγραφέας     Βίκυ Γκερέις, µεταφράστρια 

 

 

Υ.Γ. Το Κάντε Θαύµατα περιέχει αρκετές πληροφορίες που µπορούν 

να προσαρµοστούν επίσης για γάτες και κουνάβια.  


